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Wulf Grundstücksgesell-
schaft mbH & Co. KG
Hüntestraße 68
26871 Papenburg

ADO Gelände
Aschendorf
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Bauteil aus nicht brennbaren
Baustoffen
feuerbeständiges Bauteil (F90)

feuerhemmendes Bauteil (F30)

notwendige Treppe

Rettungsweglänge

Zuluft

Sprinklerschutz

Sprinklerzentrale

Brandwand

Sichtverbindung

E90 - feuerbeständiger
Brandschutzrolladen/
Vorhang
E30 - feuerhemmender
Brandschutzrolladen/
Vorhang

Hauptgang b≥2,00m

Rettungsweg

Gebäudeeingang

5,00m Brandüberschlag

Rauchableitung

Brandmeldezentrale

Brandwand, unter zusätzl.
mechanischer Stoßbean-
spruchung feuerbeständig
50cm über Dachhaut geführt

Druckknopfmelder

Notausgang/Rettungsweg

Rauch- und Wärmeabzugs-
einrichtung Auslösestelle

Rauch- und Wärmeabzugs-
einrichtung

Grundriss Halle 9
Erdgeschoss

T30-RS

T30-DS

Tür feuerhemmend,rauchdicht-
und selbstschließender
Abschluss
Tür feuerhemmend, dicht-
und selbstschließender
Abschluss

El 30 feuerhemmende 
Brandschutzverglasung

Fiskediek 7a
49809 Lingen (Ems)
Tel. 0591-97776400
www.bpl-exeler.de
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Hinweis!
Dieser Plan gilt nur in Verbindung mit den entsprechenden Schnitten, Ansichten und Detailplänen des Architekten und
allen an der Planung fachlich beteiligten, sowie unter Beachtung aller nachstehenden Ausführungshinweise!

  1. Maße sind am Bau zu überprüfen! Bei Unstimmigkeiten sind Bauleitung u. Architekt sofort zu informieren!
  2. Bei Differenzen zwischen Statikplänen und Architektenplänen gelten die Architektenpläne nicht ohne vorherige
      Rücksprache mit dem Architekten !
  3. Soweit nicht anders angegeben gelten Maße für Tür-, Fenster-, Brüstungs- und Steinhöhen immer von OKFF bis OK
       bzw. UK Rohbau
  4. Hinweise zu Detailplänen sind zu beachten!
  5. Ankerschienen, Einbauteile und Einbaudetails für Leerrohre, Blitzableiter, Aufzüge, Naturstein und Metallverkleidungen,
      Gerätefundamente, Haustechnikinstallationen, Fassade, etc. sind den jeweiligen Ausführungs- bzw. Montageplänen der
      Fachplaner bzw. ausführenden Firmen zu entnehmen.
  6. Bei allen Deckenanschlüssen von nichtragenden Wänden sind die zu erwartenden Deckendurchbiegungen
      (nach Angabe des Statikers) zu berücksichtigen.
  7. Aussteifung Mauerwerk nach Angabe Statiker!
  8. Angaben zu Bauwerksfugen wie etwa Dehnungsfugen oder kraftschlussige Anschlüsse von Neubauteilen wie
      KS-Wände an Bestandswände nach Angabe Statiker!
  9. Alle Bauwerksdurchdringungen in Bereichen bis zum höchstmöglichen Grundwasserstand sind mittels druckdichter
      Rohrdurchführungen (mit Stauscheiben, bzw. Dichtelementen) herzustellen.

Halle 2BGEBÄUDE WEST

https://huentepark.de/Michael_Knieper_Huentepark.vcf
tel:+491785326586
tel: +49 178 5326586
https://www.von-poll.com/de/immobilienmakler/rheine
https://www.huentepark.de
https://maps.app.goo.gl/knHcJb9cFHgDzdW17
https://www.huentepark.de/#contact
https://www.huentepark.de/#overview
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